

临沂投资结构越来越优化

高新技术产业投资翻了一番

本报10月28日讯 (记者 张纪珍)从最新的统计数据来看,临沂市的高新技术产业发展迅猛,1-9月份,高新技术产业产值占规模以上工业总产值的比重达到30.7%,比去年末提高1.75个百分点。

今年以来,临沂市各级采取积极措施,优化投资结构,

高新技术产业投资快速增长。1-9月份,高新技术产业投资完成119亿元,同比增长104.6%,增幅同比提高89.4个百分点。

据了解,临沂高新技术产业投资相对集中。在47个高新技术产业行业中,1-9月份27个行业有投资额,比去年同期

增加了3个行业。投资主要集中在食品及饲料添加剂制造业、专用化学用品制造业、医药制造业、液压和气压动力机械及元件制造业、锻件及粉末冶金制品制造业和电器机械及器材制造业这6个行业,6个行业共完成投资77.6亿元,占全部高新技术产业投资的比重为

65.2%。据了解,近年来,临沂市坚持高薪引领,强力推进以新能源、新医药为基础的新兴骨干产业发展。制定了全市战略性新兴产业发展规划,并设立了2亿元的高新技术产业发展基金,使新兴产业呈现快速发展的良好势头。

今年“三农”投入已达74亿元

本报10月28日讯 (记者 张纪珍)临沂市不断加大“三农”投入,全面落实强农惠农政策,今年1-9月份,全市投入“三农”财政资金73.99亿元,同比增长26.75%。

临沂是农业大市,为了推动农业和农村发展,临沂坚持公共财政向农村倾斜、公共服务向农村覆盖、社会事业向农村延伸,全面落实强农惠农政策。

今年来,围绕改善农村生产生活条件,临沂市大力加强基础设施建设。全部完成了32座大中型病险水库除险加固主体工程和819座小型病险水库

除险加固任务。截至9月底,全市在建和竣工农村住房8.05万户,改造危房1.53万户。

1-9月份,临沂新增农村劳动力转移就业16.6万人。目前,全市实现农村劳动力转移就业245万人,其中常年在外务工人员达到137万人,劳务收入占农民人均纯收入的50%以上。

前三季度,临沂市共争取国家和省粮食高产创建、科技推广技术培训、沼气建设等项目资金7.15亿元,发放种粮补贴5.18亿元、良种补贴1.29亿元和农机具补贴0.81亿元。



10月28日,兰山区直幼儿园的孩子们利用废旧的挂历、蛋糕盘、方便面盒、纸杯等物品制作手工艺品,以锻炼孩子们的动手能力,培养他们的环保意识。为了增强与家长交流,幼儿园还特地把家长请来,参加此次手工制作。

记者 胡志英 摄

前三季度

1.58万农户

搬进新房

本报10月28日讯(通讯员 孙峰华 记者 刘海蒙)记者从兰山区住建局了解到,在农村大社区和城中村改造建设中,今年前三季度,兰山区建设住房户数达到15836户,占全年2.04万户建设任务的77.62%。

据了解,兰山区六镇新建住房5342户,其中李官、枣沟头、义堂三镇担负着“领头雁”的重任,三镇新建住房户数分别为3030户、1280户和862户。李官镇土地增减挂试点项目区改造工程已经施工,101栋居民楼正在建设当中。枣沟头镇芦河社区10栋居民楼已竣工,6栋正处施工阶段。义堂镇的大社区建设总体规划已全部完成,目前正在加快30栋居民楼的建设进度。

同时,在前三季度的城中村改造中,兰山区四个街道办事处共新建住房10494户,其中兰山、南坊、银雀山三个街道的建房户数分别为3666户、3352户和3216户。